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AIATQNIZMA ENANAAHWHZ - MPOXOMOIQZHZ
50 FENIKO AYKEIO MNMETPOYMNOAHZ
TETAPTH 26 AIMPIAIOY 2023
EZEETAZOMENO MAGHMA MAOHMATIKA
O.M. OETIKQN ZMOYAQN - OIKONOMIAZ & MAHPO®OPIKHZ
2YNOAO ZEAIAQN : Tpeig (3)

OEMA A

A1. ’Eotw wia ouvaptnon f opiopévn o€ éva diaotnua A. Av
e n f eivai ouvexig oto A kai
e f'(X) =0 yiakdbe eowTepikd onueio X Tou A,
T6TE Vva atrodeigeTe OTI N f eival oTaBepr) o€ 6o To didoTnua A.

Movadeg 7

A2. Tiovopdldoupe ypaikn TrapdoTtaon piag cuvaptnong f pe medio opiopou
TO OUVOAO A ;
Movabdeg 4

A3. Tiovopalouue TTapayouca piag ouvaptnong f oe éva diaotnua A ;
Movadeg 4

A4. Na yapakrnpioere 1I¢ TPOTAOEIS TTOU aKoAouBouv, ypd@ovTag aTo TETpadIo
oag 1nv évéeiln Zworo 1 Adabog OiTTAa oTo ypduua Tou avTioToIXEl O
KaBe mmpdoraon.

a. KdaBe ouvdaptnon f(x), pe f(x) =0, yia kGBe x € R”,
gival oTaBepr oTo R .

B. TaeowTtepika onueia evog dlaocthuarog A, ota omroia n f* gival
O1a@OPETIKN aTTd TO UNOEV, OV gival BETEIG TOTTIKWY OKPOTATWV.

Y- Av
lim f(x) = ¢,

X—+co

TOTE N €uBeia y = £ Aéyetal opICOvTIa ACUPTITWTN TNS YPAPIKAG
TTapdoTaong TN f 01O + oo,

5. Av [Pf(0dx=0, 16re kar’ aveykn Ba eivar f(x) = 0
yia kéBe x € [a, B].

€. Kd&be ouvdptnon f 1Tou gival opiopévn o€ KAeIoTo didoTnua [a, B],
pe f(a) = f(B), TTaipvel OAeG TIC eVOIAUETEG TIMEG, ONA. yia KABE apiBud
n, MeTagu Twv f(a) kar f(B), utTdpxel TOUAGXIOTOV évag X, € (a, B)
woTe f(X,) =n.

Movadeg 10
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OEMA B

Aivetal n ouvdaptnon f(x) =

x2-1 °

B1. Na pehetrioete Tn ouvdptnon f wg Tpog Tnv YovoTovia Kail Ta akpdTaTa
(av uttdpxouv).
Movadeg 4

B2. Na pehetioete Tn ouvaptnon f wg Tpog TV KUpTOTNTA KAl TA ONUEia
KAUTTAG (av UTTApYOUV).
Movadeg 5

B3. Na Bpeite 10 TTARBOG Kai To TTpdoNnuo Twv AUCEWV TG £€icwaong :
f(x) = 2023.
Movadeg 8

B4. Na amodeigete 611 N e€icwon : x(xa-1)=a, yiaa< 0 €xel akpifwg dUo
ETEPOONMEG AUCEIG.
Movadeg 8

OEMA T

Aivetal n ouvéptnon f: (0, + o) -» R, n omoia gival 800 Qopég TTapaywyioiun

ME:
f'()=f(1)=1, f(x)#0, yiakdbe x>0 Kai

x?f'(x) — 2xf(%)
4

f"(x) = ,  YlaK&Be x>0 .

f(x
M. Na amodeitete 6T f'(x) = % , yla x>0 (uovadeg 4) kal katomiv oTin f

gival yvnoiwg augouoa ato (0, + ), (Povadeg 3).
Movadeg 7

Xx—-1

2. Na amodei¢ere 6110 TUTTOG TNG f €ivar: f(x)=e x , yia x>0 .

Movadeg 6
M3. Na amodeigete 611N -1 gival cuvexhg oto [1, 2].
Movadeg 5
M. Na amodeigeTe OTI :
2 fzxf(x)dx + ff(z)(f_l(x))2 dx = 4+e-1
1 f(1)
Movadeg 7
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OEMA A

Ocewpoulpe Tn ouvdptnon f : R — R, n omoia gival TTapaywyioiun oto R pe
f(x) >0 , yiakaBe x € R,

Tn ouvapTtnon g(x) =Inf(x) + x, yia kaBe x € R kai Tn ouvapTtnon h(x) yia 1nv
oTroia €ival :
h(x) + f(B)x=x% + f(a)x + 1, pe h(x) =1, yiakdBe x€ R kal a<f.

A1.  Na amodeitete 611 f(a) = f(B).
Movadeg 6

A2. Na ammodeitete 0TI UTTAPXEI ONWEIO TNG Cg OTO OTTOIO OPIZETAI EQATTITOUEVN
G Cg TTapAAANANn otn Sixotduo TG 1™ ywviag Twv agdvwv.
Movadeg 6

A3. Na amodeiete OTI UTTAPXEI Eva TOUAAXIOTOV p € (a, B) TETOIO WOTE :

B(p) = Inf(e) + 2

Movadeg 6

A4. Na atmmodeiete OTI UTTAPXEI Eva TOUAAXIOTOV € € (o, p) TETOIO WOTE :

: f®
FE)>-—-.

Movadeg 7

OAHTIEX (yia Toug e€eTalOuevouqg)
1. Z70 TETPAdIO 0AG va ypAWETE POVO TA TTPOKATAPKTIKA (nueEpounvia, kaTteuBuvon,
e€eTadduevo udbnua). Ta BEuaTta va unv 10 avTiypaweTe OTO TETPADIO.
2. Na ypdyete TO OVOUATETTWVUNO GAG OTO TTAVW PEPOG TWV PWTOAVTIYPAPWY AUECTWGS
MOAIG oag TTapadoBoulv.
Kapyia dAAn onueiwon dev ETTRETTETAI VA YOAWETE.
Katd Ttnv atoxwpnonl oa¢ va TmopadwoeTe pagi pe 10 TETPAdIO KAl TO
PWTOAVTIYPOPQ.
Na atravtioete oTo TETPAdI6 oag o€ OAa Ta BEuaTa.
Kd&Be AUon €1TIOTNPOVIKA TEKUNPIWPEVN EivVAl ATTODEKTH.
Aldpkeia e€€taone : Tpeig (3) WPEG PETA TN SIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAQWV.
Xpoévog duvarhg ammoxwpnong : Mia (1) wpa petd Tnv diavoun Twv
PWTOAVTIYPAPWV.

Sl

KAAH EMITYXIA

KAPATIQPIroz NMANATIQTHZ
KAPAAHZ ANAPEAZ
TPIMHZ MANTEAHZ

MAOGHMATIKOI
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